

mesa

MUST HAVES

**Gebrauchsanleitung - Instruction manual – Gebruiksaanwijzing -
Manuel d'instructions - Manuale di istruzioni**



Bitte lesen Sie diese Gebrauchsanleitung vor Inbetriebnahme des Gerätes aufmerksam durch und bewahren Sie diese zum späteren Nachlesen auf.

Before using this appliance, read the safety instructions carefully.

Lees deze gebruiksaanwijzing zorgvuldig voordat u het apparaat in gebruik neemt.

Avant d'utiliser cet appareil, lisez soigneusement les instructions concernant la sécurité.

Prima di usare il dispositivo, leggere in maniera completa le istruzioni di sicurezza.

Precautions

1. Before use, it is necessary to check the power cord plug to avoid accidents such as electric shock and fire. Please unplug the power plug when not in use.
2. Avoid direct sunlight and proximity to heat sources to prevent discoloration and deformation of plastic parts.
3. Do not use on material such as carpets, table cloths, etc. that are not conducive to heat dissipation, are soft and unsafe.
4. Do not rinse the body with water to avoid malfunctions and electric shock accidents.
5. Strong vibration and collision with this shoe dryer are strictly prohibited.
6. Do not use for purposes other than dry shoes.
7. Do not use upside down.
8. During use, the air inlet and outlet must never be blocked.
9. During work, flammable materials such as cloth and paper should not be placed near to avoid causing a fire.
10. It is strictly prohibited to place it near flammable solvents to avoid causing a fire.
11. The shoe dryer must be in an upright position for use.
12. It is recommended that the continuous drying time of the shoe dryer should not exceed 12 hours; when the shoe dryer is working, the power cord should be placed straight to avoid entanglement on the shoe dryer. Allow the shoe dryer to cool completely before storing it.
13. Do not let children play or use shoe dryers.
14. If the power cord is damaged, to avoid danger, it must be replaced by the maintenance department or similar dedicated personnel.

Use

1. Place the device on a flat, dry surface near an electrical outlet. Make sure there is adequate space around the unit for ventilation.
2. Clean the shoes by removing dirt and dust. This will prevent dirt particles from entering the unit.
3. Plug the unit into the electrical outlet.
4. Fold out the shoe holders to the desired position.
5. Place your shoes on the holders of the shoe dryer. Make sure the shoes are in good contact with the device for even drying.
6. You can always add or reduce time by pressing the + and - button.

Cleaning and maintenance

- Periodically check that the unit is free of dust and dirt. If necessary, clean the unit with a soft cloth.
- Remove any dirt or dust residue from the holders after each use. Use a damp cloth for stubborn stains.
- Store the shoe dryer in a dry and cool place, out of the reach of children.

Correct Disposal of this product



This marking indicates that this product should not be disposed with other household wastes throughout the EU. To prevent possible harm to the environment or human health from uncontrolled waste disposal, recycle it responsibly to promote the sustainable reuse of material resources. To return your used device, please use the return and collection systems or contact the retailer where the product was purchased. They can take this product for environmental safe recycling.

Voorzorgsmaatregelen

1. Controleer voor gebruik de stekker van het netsnoer om ongelukken zoals elektrische schokken en brand te voorkomen. Haal de stekker uit het stopcontact als u het apparaat niet gebruikt.
2. Vermijd direct zonlicht en de nabijheid van warmtebronnen om verkleuring en vervorming van plastic onderdelen te voorkomen.
3. Niet gebruiken op materialen zoals tapijten, tafelkleden, enz. die niet bevorderlijk zijn voor warmteafvoer, zacht en onveilig zijn.
4. Spoel het apparaat niet af met water om storingen en elektrische schokken te voorkomen.
5. Sterke trillingen en botsingen met deze schoendroger zijn ten strengste verboden.
6. Niet gebruiken voor andere doeleinden dan het drogen van schoenen.
7. Niet ondersteboven gebruiken.
8. Tijdens het gebruik mogen de luchtinlaat en -uitlaat nooit geblokkeerd zijn.
9. Tijdens het gebruik mogen er geen brandbare materialen zoals stof en papier in de buurt liggen om brand te voorkomen.
10. Het is ten strengste verboden om het apparaat in de buurt van ontvlambare oplosmiddelen te plaatsen om brand te voorkomen.
11. De haardroger moet rechtop staan voor gebruik.

12. Het wordt aanbevolen om de continue droogtijd van de schoendroger niet langer dan 12 uur te laten duren; wanneer de schoendroger werkt, moet het netsnoer recht worden geplaatst om te voorkomen dat het verstrikt raakt in de schoendroger. Laat de schoendroger eerst volledig afkoelen, voordat u deze opbergt.
13. Laat kinderen niet met de schoendroger spelen of hem gebruiken.
14. Als het netsnoer beschadigd is, moet het, om gevaar te voorkomen, worden vervangen door een onderhoudsdienst of soortgelijk toegewijd personeel.

Gebruik

1. Plaats het apparaat op een vlakke, droge ondergrond bij een stopcontact. Zorg ervoor dat er voldoende ruimte rondom het apparaat is voor ventilatie.
2. Maak de schoenen schoon door vuil en stof te verwijderen. Dit voorkomt dat vuildeeltjes in het apparaat terechtkomen.
3. Steek de stekker van het apparaat in het stopcontact.
4. Klap de schoenenhouders uit naar de gewenste stand.
5. Plaats je schoenen op de houders van de schoendroger. Zorg ervoor dat de schoenen goed in contact komen met het apparaat voor een gelijkmatige droging.
6. Je kunt altijd tijd toevoegen of verminderen door op de + en – knop te drukken.

Reiniging en onderhoud

- Controleer regelmatig of het apparaat vrij is van stof en vuil. Reinig het apparaat indien nodig met een zachte doek.
- Verwijder eventuele vuil- of stofresten van de houders na elk gebruik. Gebruik een vochtige doek voor hardnekkige vlekken.
- Bewaar de schoendroger op een droge en koele plek, buiten het bereik van kinderen.

Correcte verwijdering van het product



Deze markering geeft aan dat dit product niet mag worden weggegooid met ander huishoudelijk afval in de EU. Om mogelijke schade aan het milieu of de menselijke gezondheid door ongecontroleerde afvalverwijdering te voorkomen, recycle het verantwoord om het duurzaam hergebruik van materialen te bevorderen. Om uw gebruikte apparaat in te leveren, kunt u gebruik maken van de teruggave en inzamelsystemen (recyclepunt) of neem contact op met de winkel waar het product is gekocht. Zij kunnen dit product terugnemen en het milieutechnisch verantwoord laten recyclen. / Havenstraat 57 a, 7005 AG Doetinchem

Vorsichtsmaßnahmen

1. Vor dem Gebrauch ist es notwendig, den Netzstecker zu überprüfen, um Unfälle wie Stromschlag und Feuer zu vermeiden. Ziehen Sie den Netzstecker, wenn das Gerät nicht in Gebrauch ist.
2. Vermeiden Sie direkte Sonneneinstrahlung und die Nähe zu Wärmequellen, um Verfärbungen und Verformungen der Kunststoffteile zu vermeiden.
3. Verwenden Sie das Gerät nicht auf Materialien wie Teppichen, Tischdecken usw., die die Wärmeableitung behindern, weich und unsicher sind.
4. Spülen Sie das Gerät nicht mit Wasser ab, um Fehlfunktionen und Stromunfälle zu vermeiden.
5. Starke Vibrationen und Stöße gegen diesen Schuhtrockner sind strengstens verboten.
6. Verwenden Sie das Gerät nicht für andere Zwecke als zum Trocknen von Schuhen.
7. Verwenden Sie das Gerät nicht auf dem Kopf.
8. Während des Gebrauchs dürfen der Lufteinlass und der Luftauslass niemals blockiert werden.
9. Während des Betriebs sollten brennbare Materialien wie Stoff und Papier nicht in der Nähe des Geräts platziert werden, um einen Brand zu vermeiden.
10. Stellen Sie das Gerät nicht in der Nähe von brennbaren Lösungsmitteln auf, um Brände zu vermeiden.
11. Der Schuhtrockner muss aufrecht stehen, um verwendet werden zu können.
12. Es wird empfohlen, den Schuhtrockner nicht länger als 12 Stunden ununterbrochen zu betreiben. Wenn der Schuhtrockner in Betrieb ist, sollte das Netzkabel gerade verlegt werden, um ein Verwickeln um den Schuhtrockner zu vermeiden. Lassen Sie den Schuhtrockner vollständig abkühlen, bevor Sie ihn wegstellen.
13. Lassen Sie Kinder nicht mit Schuhtrocknern spielen oder diese benutzen.
14. Wenn das Netzkabel beschädigt ist, muss es zur Vermeidung von Gefahren durch die Wartungsabteilung oder ähnliches Fachpersonal ersetzt werden.

Verwendung

1. Stellen Sie das Gerät auf eine ebene, trockene Fläche in der Nähe einer Steckdose. Achten Sie darauf, dass um das Gerät herum ausreichend Platz für die Belüftung vorhanden ist.
2. Reinigen Sie die Schuhe, indem Sie Schmutz und Staub entfernen. Dadurch wird verhindert, dass Schmutzpartikel in das Gerät gelangen.
3. Schließen Sie das Gerät an die Steckdose an.
4. Klappen Sie die Schuhhalter in die gewünschte Position.

5. Stellen Sie Ihre Schuhe auf die Halterungen des Schuhtrockners. Achten Sie darauf, dass die Schuhe guten Kontakt zum Gerät haben, damit sie gleichmäßig trocknen.
6. Sie können die Zeit jederzeit durch Drücken der Tasten + und - verlängern oder verkürzen.

Reinigung und Wartung

- Überprüfen Sie das Gerät regelmäßig auf Staub und Schmutz. Reinigen Sie das Gerät bei Bedarf mit einem weichen Tuch.
- Entfernen Sie nach jedem Gebrauch Schmutz und Staubrückstände von den Halterungen. Verwenden Sie für hartnäckige Flecken ein feuchtes Tuch.
- Bewahren Sie den Schuhtrockner an einem trockenen und kühlen Ort außerhalb der Reichweite von Kindern auf.

Korrekte Entsorgung dieses Produkts



Diese Markierung zeigt an, dass dieses Produkt in der EU nicht mit dem Hausmüll entsorgt werden darf. Um möglichen Schäden für die Umwelt oder die menschliche Gesundheit durch unkontrollierte Müllbeseitigung vorzubeugen, verantwortungsbewusst recyceln, um eine nachhaltige Wiederverwertung von materiellen Ressourcen zu fördern. Zur Rückgabe Ihres Altgerätes nutzen Sie bitte die Rückgabe- und Sammelsysteme oder den Händler, bei dem das Produkt gekauft wurde. Diese können für ein umweltfreundliches Recycling dieses Produktes sorgen.

Hergestellt von: Mesa Products International B.V., Havenstraat 57 a, 7005 AG Doetinchem – NL

Für Fragen und/oder Hilfe bei der Montage stehen wir Ihnen selbstverständlich gern unter unserer Servicenummer +49 180 5140024 von Montags bis Freitags zwischen 9.º und 17.º Uhr zur Verfügung (0,14 €/Min. aus dem dt. Festnetz, Mobilfunkpreis max. 0,42 €/Min.) Auch können Sie sich über info@mesa-products.com mit uns in Verbindung setzen.

Précautions

1. Avant utilisation, vérifiez la fiche du cordon d'alimentation afin d'éviter tout accident, tel qu'un choc électrique ou un incendie. Veuillez débrancher le cordon d'alimentation lorsque vous ne l'utilisez pas.
2. Évitez l'exposition directe au soleil et la proximité de sources de chaleur afin d'éviter la décoloration et la déformation des pièces en plastique.
3. Ne pas utiliser sur des matériaux tels que des tapis, des nappes, etc., qui ne favorisent pas la dissipation de la chaleur, sont souples et dangereux.
4. Ne pas rincer le corps à l'eau pour éviter tout dysfonctionnement ou choc électrique.
5. Il est strictement interdit de soumettre ce sèche-chaussures à de fortes vibrations ou à des chocs.
6. Ne pas utiliser à d'autres fins que le séchage des chaussures.
7. Ne pas utiliser à l'envers.
8. Pendant l'utilisation, l'entrée et la sortie d'air ne doivent jamais être obstruées.
9. Pendant le fonctionnement, il est conseillé d'éviter de placer des matériaux inflammables tels que du tissu ou du papier à proximité afin d'éviter tout risque d'incendie.
10. Il est strictement interdit de placer le sèche-chaussures à proximité de solvants inflammables afin d'éviter tout risque d'incendie.
11. Le sèche-chaussures doit être utilisé en position verticale.
12. Il est recommandé de ne pas dépasser 12 heures de séchage continu du sèche-chaussures ; lorsque le sèche-chaussures est en marche, le cordon d'alimentation doit être bien droit pour éviter tout risque d'accrochage. Laissez le sèche-chaussures refroidir complètement avant de le ranger.
13. Ne pas laisser les enfants jouer avec le sèche-chaussures ou l'utiliser.
14. Si le cordon d'alimentation est endommagé, pour éviter tout danger, il doit être remplacé par le service de maintenance ou un personnel spécialisé similaire.

Utilisation

1. Placez l'appareil sur une surface plane et sèche, près d'une prise électrique. Assurez-vous qu'il y a suffisamment d'espace autour de l'appareil pour la ventilation.
2. Nettoyez les chaussures en retirant la saleté et la poussière. Cela empêchera les particules de saleté de pénétrer dans l'appareil.
3. Branchez l'appareil sur une prise électrique.
4. Déployez les supports à chaussures à la position souhaitée.
5. Placez vos chaussures sur les supports du sèche-chaussures. Assurez-vous qu'elles soient bien en contact avec l'appareil pour un séchage uniforme.
6. Vous pouvez augmenter ou réduire la durée de séchage à tout moment en appuyant sur les boutons + et -.

Nettoyage et entretien

- Vérifiez régulièrement que l'appareil est exempt de poussière et de saleté. Si nécessaire, nettoyez-le avec un chiffon doux.

- Retirez toute trace de saleté ou de poussière des supports après chaque utilisation. Utilisez un chiffon humide pour les taches tenaces.
- Rangez le sèche-chaussures dans un endroit sec et frais, hors de portée des enfants.



Élimination correcte de ce produit

Ce marquage indique que ce produit ne doit pas être éliminé avec d'autres déchets ménagers dans l'ensemble de l'Union européenne. Afin d'éviter tout dommage possible à l'environnement ou à la santé humaine à partir de l'élimination incontrôlée des déchets, recyclez-le de manière responsable afin de promouvoir la réutilisation durable des ressources matérielles. Pour retourner votre appareil utilisé, utilisez les systèmes de retour et de collecte ou contactez le détaillant où le produit a été acheté. Il pourra reprendre ce produit à des fins de recyclage environnemental sûr.

Precauzioni

1. Prima dell'uso, è necessario controllare la spina del cavo di alimentazione per evitare incidenti come scosse elettriche e incendi. Scollegare la spina di alimentazione quando il dispositivo non viene utilizzato.
2. Evitare l'esposizione diretta alla luce solare e la vicinanza a fonti di calore per evitare lo scolorimento e la deformazione delle parti in plastica.
3. Non utilizzare su materiali come tappeti, tovaglie, ecc. che non favoriscono la dissipazione del calore, sono morbidi e poco sicuri.
4. Non sciacquare il corpo con acqua per evitare malfunzionamenti e scosse elettriche.
5. Sono assolutamente vietate forti vibrazioni e collisioni con questo asciugascarpe.
6. Non utilizzare per scopi diversi dall'asciugatura delle scarpe.
7. Non utilizzare capovolto.
8. Durante l'uso, l'ingresso e l'uscita dell'aria non devono mai essere ostruiti.
9. Durante il lavoro, non si devono avvicinare materiali infiammabili come stoffe e carta per evitare di provocare incendi.
10. È severamente vietato posizionare il dispositivo vicino a solventi infiammabili per evitare di provocare incendi.
11. Per l'uso, l'asciugascarpe deve essere in posizione verticale.
12. Si raccomanda che il tempo di asciugatura continua dell'asciugascarpe non superi le 12 ore; quando l'asciugascarpe è in funzione, il cavo di alimentazione deve essere posizionato dritto per evitare di impigliarsi nell'asciugascarpe. Lasciare raffreddare completamente l'asciugascarpe prima di riporlo.
13. Non lasciare che i bambini giochino o usino gli asciugascarpe.
14. Se il cavo di alimentazione è danneggiato, per evitare pericoli, deve essere sostituito dal reparto di manutenzione o da personale analogo dedicato.

Utilizzo

1. Posizionare il dispositivo su una superficie piana e asciutta vicino a una presa di corrente. Assicurarsi che intorno all'unità vi sia uno spazio adeguato per la ventilazione.
2. Pulire le scarpe rimuovendo lo sporco e la polvere. In questo modo si evita che le particelle di sporco entrino nell'unità.
3. Collegare l'unità alla presa di corrente.
4. Piegare i portascarpe nella posizione desiderata.
5. Posizionare le scarpe sui supporti dell'asciugascarpe. Assicurarsi che le scarpe siano in buon contatto con l'apparecchio per un'asciugatura uniforme.
6. È sempre possibile aggiungere o ridurre il tempo premendo i pulsanti + e -.

Pulizia e manutenzione

- Controllare periodicamente che l'unità sia priva di polvere e sporcizia. Se necessario, pulire l'unità con un panno morbido.
- Rimuovere eventuali residui di sporco o polvere dai supporti dopo ogni utilizzo. Utilizzare un panno umido per le macchie più ostinate.
- Conservare l'asciugascarpe in un luogo asciutto e fresco, fuori dalla portata dei bambini.

INFORMATIVA SMALTIMENTO RELATIVA ALLA PARTE ELETTRICA DEL PRODOTTO



Ai sensi del D.L. 14 marzo 2014 art. 26, di attuazione della direttiva 2012/19/EU e del D.L. 27 del 4 marzo 2014, di attuazione della direttiva 2011/65/EU relativa alla riduzione dell'uso di sostanze pericolose nelle apparecchiature elettriche ed elettroniche, nonché allo smaltimento dei rifiuti.

Il simbolo del cassonetto barrato riportato sull'apparecchiatura o sulla confezione indica che il prodotto alla fine della propria vita utile deve essere raccolto separatamente dagli altri rifiuti.

L'utente dovrà, pertanto, conferire l'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell'acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad uno. L'adeguata raccolta differenziata per l'avvio successivo dell'apparecchiatura dimessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile, contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sull'ambiente e sulla salute e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui è composta l'apparecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto da parte dell'utente comporta l'applicazione delle sanzioni amministrative previste dalla normativa vigente.

Eventuali pile o batterie ricaricabili contenute nel dispositivo devono essere smaltite separatamente negli appositi raccoglitori preposti alla raccolta delle pile esauste. MADE IN CHINA